白山磺酸 金隅化工服务保障 磺酸供应商

产品名称	白山磺酸 金隅化工服务保障 磺酸供应商
公司名称	济南金隅化工有限公司
价格	面议
规格参数	
公司地址	济南市历山北路佳园化工市场北区A1-12
联系电话	13075370522 13075370522

产品详情

用途还原剂,磺酸多少钱,有机合成。用途

用作分析试剂、防腐剂、漂白剂及还原剂类别腐蚀物品毒性分级高毒急性毒性口服-人 TDL0: 0.5 毫克/公斤可燃性危险特性遇H发孔剂可燃; 遇氰hua物放出有毒氰hua氢气体;受热分解有毒氧化硫气体储运特性库房通风低温干燥;与氧化剂、氰hua、H发孔剂、碱类分开存放。灭火剂砂土、雾状水、二氧化碳

磺酸一种有机酸,通式R-SO3H,R代表烃基,磺酸供应商,强酸性,有比较大的水溶性,用于制染料、药物、洗涤剂,磺酸哪里有卖,有酸的通性。

磺酸基团为一个强水溶性的强酸性基团,磺酸都是水溶的强酸性化合物,例如萘溶于乙mi而不溶于水,而 -萘磺酸则溶于水而不溶于乙mi。芳香族磺酸分子中的磺酸基团可被羟基、基所取代,白山磺酸,是制备酚、腈的中间体。

磺酸包装

25KG/桶或200KG/桶

磺酸储存

储存在阴凉,干燥的地方

磺酸 磺酸 磺酸 磺酸

确保医务人员了解该物质相关的个体防护知识,注意自身防护。

皮肤:立即寻求yi疗援助并冲洗皮肤及衣物附着物,用大量的水至少15分钟,去除。

食入:不要催吐。立即寻求yi疗援助。

吸入:立即寻求yi疗援助。除去皮肤及衣物附着物和立即转移到通风的地方。如果呼吸困难,给输氧。

白山磺酸-金隅化工服务保障-磺酸供应商由济南金隅化工有限公司提供。白山磺酸-金隅化工服务保障-磺酸供应商是济南金隅化工有限公司(www.jnjinyu.com)今年全新升级推出的,以上图片仅供参考,请您拨打本页面或图片上的联系电话,索取联系人:王经理。同时本公司(www.jingxiji168.com)还是从事山东净洗剂厂家,净洗剂供应商,净洗剂6501批发的厂家,欢迎来电咨询。